#蔡富根 静 校对刘

星报小记者冬令营路线出炉

小记者们将远赴欧洲参加"中欧青少年艺术节"

感受浓厚厦门大学的学术氛围与 笃实的科研风范;远赴新加坡,领略一下狮城的魅力;开启一场法国、瑞士、 意大利的三国深度研学游……让你在 寒假来临时走出合肥去看看世界。坐 在新加坡国立大学上一堂领导力分享 课程,走进巴黎埃菲尔铁塔、凡尔等 宫、卢浮宫。昨天,星报小记者厦门、新加坡、中欧冬令营线路在微信和小记 博客户端一经发布,立即引起了小记 者家长们的轰动。由本报专为中小学 生"独家订制"的2017年星报小记者 原创冬令营开始招生,即日起接受全 省中小学生报名。

热图 RETU

辆推至安全路段。

紧急救援

措。合肥市公安消防支队双凤中队消防官兵到场后,立即徒步涉水来到积水处,一名

队员率先进入驾驶室内将一名女子背出车外,其他几名战士推着车子,协助车主将车

■ 朱小妹 记者 刘海泉/图

10月26日早上,合肥连降大雨,在长丰县谷水路与风亭路交口,一辆轿车陷入积水中,一时发动不着,车内两人不知所

厦门冬令营

小记者将走进"自强不息止于至善"的 厦大,感受浓厚的学术氛围与笃实的科研风范,使同学们对自己的未来有更清晰地规划,更准确地把握。徘徊芙蓉湖畔,激发名校情结。晚上聆听状元报告,点燃指路明灯——邀请高考状元做讲座,聆听哥哥姐姐分享学习方法及成长历程,使同学们更加明确自己的追求,进而激发学习潜力,为同学们点亮一盏指路明灯。

新加坡冬令营

小记者们将领略到狮城多姿多彩的多元种族与文化。在新加坡国立大学等参加现场活动,挑战口语交际,发掘学生潜力和增强信心;提前体验西方高等教育氛围,零

距离接触卓越的英式教育。激发学习潜能,培养学生领导力,打造国际化人才,成就未来领袖精英。

"中欧青少年艺术节"活动

专为星报小记者独家"量身定制"的活动,增加了巴黎国际学校、欧洲时报以及巴黎圣母院等青少年课本上耳熟能详的景点和故事,并且安排参加交流的小记者采访巴黎市市长等互动环节。此次"中欧青少年艺术节"交流时间为12天,将参访法国、瑞士、意大利三个国家。

最值得期待的是,所有参加交流的中国学生将在今年除夕与来自欧洲各国青少年举办2017跨年中欧青少年艺术节,邀请法国巴黎市市政府负责人与中国驻

法大使馆人员一起联欢迎接新年。除了中欧青少年的交流,参加交流的青少年还将参访巴黎埃菲尔铁塔、凡尔赛官、卢浮官、瑞士的"少女峰"、意大利多姆大教堂、斯福尔扎城堡、圣马可广场、威尼斯音乐博物馆、乌菲齐美术馆、圣彼得大教堂、西班牙广场等世界著名景区,并组织青少年游览联合国欧洲总部,漫步日内瓦湖畔。

为了扩大我省中小学生的参与面,本报今年将再次面向星报小记者以外符合条件的学生报名,凡是我省各地小学三年级(含)以上,初中三年级以下的学生均可报名参加。报名热线:0551-643769491865519956218655199771李老师谢老师;QQ交流群:542025752。

发布 | FA BU

去产能见成效 我省钢铁煤炭产量双下降

省经信委 2 5 日举行新闻发布会,会上获悉,前 3 个季度,安徽省工业筑底回升、企稳向好迹象明显,经济质量结构稳中有优,钢铁、煤炭等产能过剩行业推进的去产能系列政策措施成效初显。前 3 个季度,安徽省煤炭产量下降 8.6%,生铁产量下降4.2%、钢材产量下降4.3%,去产能效果显著。

■据新华社

严禁携带三星Note7 登机托运货运

10月26日,据中国民航局官网,针对三星 Galaxy Note 7手机存在的问题,为确保航空运输安全,从2016年10月27日起,民航局严禁旅客和机组成员随身或在手提行李中携带三星Galaxy Note 7手机;严禁将三星Galaxy Note 7手机放入托运行李中托运;严禁将三星Galaxy Note 7手机作为航空货物收运。

■据新华社

城事│CHENG SHI

安徽食药局再收回 3家药企GSP证书

约谈全省449家药品批发企业负责人,对通过新修订GSP认证的企业跟踪检查,对合肥、亳州、阜阳等市药品批发企业飞行检查,上半年收回GSP证书11家,撤销GSP证书2家,吊销《药品经营许可证》3家。10月26日,市场星报、安徽财经网记者获悉,日前,又有3家药品批发企业因违法经营而被撤销、收回GSP证书。

■ 石跃新 记者 王玮伟

学生去企业实习 学校等能领用工补助

人力资源服务机构或者职业院校把学生送到企业,不仅解决学生的实习和就业问题,还能领到用工补助,这是记者从合肥经开区人事劳动局获得的消息。

据介绍,在2016年10月1日至2017年3月31日期间,各类人力资源服务机构、职业(技工)院校为区内规模以上工业企业新组织劳动力就业(输送学生实习),稳定就业(实习)1个月以上的,给予200元/人/月的企业用工补助。

■ 黄鑫印 记者 沈娟娟

数说 SHU SHUO

安徽举行投资项目推介会260个项目总投资3009亿

为进一步拓宽民间投资领域,10月26日,省发改委联合省工商联召开2016年安徽投资项目推介会。

记者从现场了解到,此次推介会立足安徽"十三五"及今后一段时期的发展,共向社会推介260个项目,总投资3009亿元。其中,政府和社会资本合作(ppp)项目176个,总投资2215亿元;战略性新兴产业项目84个,总投资794亿元。

■据人民网

合肥去年空气质量 255天优良

今年前九个月 PM2.5同比下降5%

"2015年,全市空气质量优良天数255天,优良率70%。今年1~9月,全市PM2.5浓度为57微克/立方米、同比下降5%。"10月26日,在合肥市第十五届人大常委会第29次会议上,合肥市环境保护局局长王斌作了关于大气污染防治——降低空气悬浮物浓度情况的报告。

■ 星级记者 刘海泉

图说 TU SHUO



日前,安徽省首家"青少年国学教育创新实践基地"在合肥市蜀山区十里庙小学揭牌。据介绍,此次引进国内最先进的"国学能力提升系统",用创新的教学模式,对小学低年级汉字学习能力、高年级古诗文阅读理解能力进行系统化的教学,从一年级到六年级同时开展了6个国学班。

■ 葛宜年 记者 沈娟娟 文/图

说事 SHUO SHI

警惕! 有人跟你借手机? 可能是骗子!

省公安厅官微昨发布提醒:近日,徐州 王小姐遇到一位穿着体面男子的求助,称手 机没电要借手机,并把自己的iPhone6押给 了王小姐。男子打完电话后又要独自上楼 办事,王小姐在楼下等了几个小时也不见男 子,这才发现iPhone6是个模型。据悉,嫌 疑人已作案几十起,涉案20多万元!

■ @安徽公安在线